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Lineáris Algebra 

   1. ZH. 







A. 


Feladatok: 

  1)   Tükrözze a  P(5,3,2)  pontot az  S:  2x-7y+z=6  síkra, majd határozza meg  P  és  S  távolságát! 

  2)   Határozza meg az    e:  
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    egyenesek hajlásszögét!

  3)   Határozza meg a   H={a1,a2,a3,a4}   halmaz rangját, ahol 

  a1=(3,1,0),    a2=(1,-2,-1),    a3=(4,-1,-1)    és   a4=(5,4,1)     (+indoklás!) .  

  Elmélet:  

  4)  Definiálja a leképezések mátrixát adott  B1 ,  B2  bázisokban.  

  5)  Fogalmazza meg az elemi bázistranszformációról szóló tételt. 









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 
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B. 


Feladatok: 

  1)   Vetítse az   e:  
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   egyenest az   S:  2x+3y+4z=5   síkra ! 

  2)  Határozza meg a fenti egyenes és sík hajlásszögét ! 

  3)  Altér-e a    H={ (2x-y, y+z, x-z, x+y+z) : x,y,z ε R }    halmaz?  Miért?  

Adja meg egy bázisát és a dimenzióját!  

  Elmélet:  

  4)  Definiálja a lineáris függetlenség, bázis és koordináták  fogalmakat! 

  5)  Adott  A:V->W  lineáris leképezés esetén adja meg  A(x)  értékét, ha ismertek az 

A(b1), A(b2), ... , A(bn) ε W  értékek valamely  B={b1,...,bn}  bázisra,  és ismertek az  x ε V  vektor  B -re vonatkozó koordinátái!









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 
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C. 


Feladatok: 

  1)  Határozza meg  az   S:  3x-4y+z=6   és   T:  6x-8y+2z=-7   síkok távolságát ! 

  2)  Határozza meg az   S  és   U:  3x+6y-5z=0   síkok hajlásszögét ! 

  3)  Keressen olyan  x  vektort, amellyel együtt a  H = {a1,a2,a3}  halmaz generátor-rendszert alkot, ahol   a1=(0,1,3),    a2=(-1,-2,1)   és   a3=(-1,-1,4) . 

  Elmélet:  

  4)  Definiálja tetszőleges mátrixok szorzatát! 

  5)  Fogalmazza meg az  n - dimenziós vektortérben levő  L  lineárisan független,  

G  generátorrendszer  és  B  bázisok elemszámáról szóló tételt! 









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 
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D. 


Feladatok: 

  1)  Határozza meg a   P1P2   egyenes és az  S  sík  döféspontját, ahol   P1(5,3,2),  

P2(-7,6,2)   és   S :  x+3y-z=9  ! 

  2)  Határozza meg a fenti egyenes és a   g :  
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   egyenesek hajlásszögét! 

  3)  Mutassa meg, hogy   V1 (+) V2 = R3   ahol   V1={ [x+y, x-y, y-2x] : x,y ε R }   és   V2={ λ(2,1,0) : λ ε R } . 

  Elmélet:  

  4)  Definiálja a lineáris leképezések fogalmát! 

  5)  Mindja ki a Steiniz – féle kicserélési tételt. 
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